

# 伊朗浓缩铀存量突破伊核协议上限

## 德黑兰同时呼吁欧洲国家做出更多努力“挽救协议”

### 环球热点

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫7月1日说,伊朗浓缩铀存量已经突破伊核问题全面协议所规定的上限。不过,伊朗外交部一名发言人说,这一过程“可以逆转”。

### “突破上限”

伊朗学生通讯社援引扎里夫的话说,伊方所存经过浓缩的六氟化铀超过300公斤。

伊朗法尔斯通讯社报道,伊朗

原子能组织将“很快”发布一份关联浓缩铀储量的报告。

伊朗原子能组织先前的说,伊方将在6月27日前突破低浓度浓缩铀300公斤的储量上限;伊方已经提高浓缩铀产能,但产品维持为低丰度。

伊朗与伊核问题六国2015年7月达成全面协议。协议规定,伊朗在协议生效15年内最多保存300公斤经过浓缩的六氟化铀,丰度最高为3.67%,远低于武器级浓缩铀所需90%以上丰度。

伊方宣布浓缩铀存量突破300公斤不久,国际原子能机构一名发言人说,这一机构人员正在核查伊方浓缩铀存量。

这名发言人告诉媒体记者:“我们的核查人员正在现场。一旦他们核定低浓缩铀的存量,将立即向总部报告。”

国际原子能机构6月26日发布报告,说伊方仍在继续遵守伊核协议,浓缩铀存量没有超出伊核协议上限。

### “可以逆转”

同一天,伊朗外交部发言人阿巴斯·穆萨维告诉国家电视台记者,伊朗正在逐步中止履行伊核协议部分条款,但这一过程“可以逆转”。

穆萨维同时呼吁欧洲国家做出更多努力,警告道,“挽救协议的时间正在流逝”。

美国去年5月退出伊核协议并恢复和追加对伊制裁,试图以极限施压方式迫使伊方与美方重新谈判。美方同时向欧洲盟友施压,要求对方重新启动对伊制裁,但欧洲

方面继续支持伊核协议。

作为美国的盟友和伊朗的“老对手”,以色列支持对伊朗施压。以色列情报和特勤局,即“摩萨德”局长约瑟夫·科亨1日在议会安全会议上说,国际社会应该阻止伊朗“加强浓缩铀活动”。

作为对美方施压的回应,伊朗国家电视台1日播出对外长扎里夫的专访。扎里夫说,“伊朗不会屈从美国的压力”,如果美方希望与伊方谈判,应该首先展现“尊重”。

美国多名官员近期说,愿意“不预设条件”与伊朗对话。只是,美方6月24日对伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊以及多名高级军官施加经济制裁,伊方随后认定美方无意寻求对话。(新华社专特稿)

# 伊朗浓缩铀存量突破上限引发国际社会关注

新华社北京7月2日电 综合新华社记者报道:伊朗1日宣布该国低浓度浓缩铀存量已突破300公斤。这是伊朗核问题全面协议允许伊朗低浓度浓缩铀存量的上限。国际社会对此十分关注。

美国:白宫1日发布声明说,伊核协议允许伊朗进行铀浓缩活动本身就是“一个错误”,各方应杜绝伊朗进行任何铀浓缩活动。声明说,美国及其盟友不会允许伊朗发展核武器,美国对伊“极限施压”仍将继

续,直至伊朗改变当前行为。

以色列:总理内塔尼亚胡1日说,以色列决不允许伊朗发展核武器,呼吁欧洲履行诺言,在伊朗违反核协议情况下对其进行制裁。

英国:首相府发言人表示“极为忧虑”,英国正与相关方沟通,以决定将采取何种措施。英国外交大臣杰里米·亨特说,英国将采取所有外交手段来缓和紧张局势,以确保伊核协议发挥作用。

法国:爱丽舍宫2日发表声明,敦

促伊朗保持克制,立刻将低浓度浓缩铀存量恢复到伊核协议规定限度,避免采取进一步行动使国际社会质疑其是否履行了伊核协议相关承诺。

欧盟:欧盟委员会负责外交和安全事务的发言人马娅·科齐扬契奇表示,只要伊朗继续履行相关承诺,欧洲仍将致力于维护该协议。

俄罗斯:副外长里亚布科夫1日说,伊朗浓缩铀存量超限让人遗憾。在美国退出伊核协议后一

年内,伊朗保持了战略耐心并准确履行了其在伊核协议中所承担义务,但近几个月来伊朗受到美国通过制裁施加的前所未有的巨大压力。

中国:中国外交部发言人耿爽2日在例行记者会上说,中方对伊方采取的措施表示遗憾。同时,正如中方多次强调的,美方“极限施压”是当前伊核紧张局势的根源。一直以来,全面协议参与方为维护这份协议付出了不懈努力。

## 巴拿马新总统誓言反腐无禁区

巴拿马新任总统劳伦蒂诺·科尔蒂索1日在首都巴拿马城宣誓就职,誓言打击腐败、消除贫困,改善这个中美洲国家的国际形象。

科尔蒂索在就职仪式上说,巴拿马过去十年“在腐败中迷失”,今后不会再容忍对腐败的“冷漠”。巴拿马没有“不可触碰的人”,即便他们是部长、议员和重要企业家,同时反腐要从“总统自身开始”。

他将向国民议会提交立法草案,以确保公共工程合同招标透明度。

国际政府间反洗钱和反恐融资组织“金融行动工作组”依据近三年监督情况,指认巴拿马没有尽全力打击腐败,6月把巴拿马放回需要国际监督的“黑名单”。

科尔蒂索说,他会努力改变巴拿马“避税天堂”的负面形象,让国家重新获得尊重。

一些政治分析师预期,新总统将着手处置多起腐败丑闻,其中涉及国际企业,如搅动整个拉美地区的巴西奥德布雷斯特公司腐败案。

奥德布雷斯特公司是巴西最大建筑企业,业务原本遍及拉丁美洲。巴西2014年发起“洗车行动”反腐调查,牵出这家企业为获取公共工程合同而行贿秘鲁、巴拿马等12个国家政要的丑闻。这家企业认罪并支付数十亿美元罚款,以和解方式了结各国诉讼。

美联社报道,巴拿马经济增长缓慢,通货膨胀不断加剧,人口400万,大约70万民众生活在贫困线以下。(新华社微特稿)

## 澳大利亚挫败 IS 恐袭悉尼阴谋

### 3名男子被捕,“伊斯兰国”针对悉尼公共建筑和外国使馆的阴谋破产



澳大利亚反恐部门2日在悉尼市不同地点逮捕三名男子,挫败一起关联极端组织“伊斯兰国”、针对悉尼多处公共建筑和外国使馆的恐怖袭击阴谋。

警方说,三名嫌疑人年龄分别是30岁、23岁、20岁,经社交媒体结识。年纪较轻的两人涉嫌加入“伊斯兰国”,依据澳大利亚法律理应以刑事犯罪论处。

其中,那名20岁青年涉嫌策划袭击悉尼多处公共建筑和使馆,那名23岁男子在国际网络上活跃的极端分子群体中是“知名人物”。那名30岁男子受到“福利欺诈”指控。

三人定于当天晚些时候或第二天出庭。如果全部罪名指控成立,策划袭击者可判终身监禁,另外两人最高可判10年监禁。

澳大利亚联邦警察署副署长伊恩·麦卡特尼2日在记者会上说,警方去年年中开始“盯上”那名涉嫌策划恐袭的嫌疑人,后者当时离境前往黎巴嫩。警方搜集到足够提起指控的证据才动手抓捕;嫌疑人落网时,袭击策划仍处于初期阶段,但已知“有多处目标,包括警察局、国防设施、使领馆、法院和教堂”。

“这个社会仍有一些人想伤害我们”,麦卡特尼说,“我想说……他们

的行径是犯罪,代表仇恨和恐怖。”

自极端组织头目阿布·贝克尔·巴格达迪2014年在伊拉克宣布建立所谓“伊斯兰国”以来,澳大利亚加强防范本土极端分子受“伊斯兰国”鼓动而发动恐怖袭击。反恐部门说,迄今已挫败16起大规模恐袭阴谋。

多个国家在中东地区军事打击“伊斯兰国”,今年早些时候成功收复它前在叙利亚和伊拉克境内控制的地盘。不过,各国反恐部门仍对效忠“伊斯兰国”的极端人员地下活动保持警惕。(新华社微特稿)

上图:7月2日,在悉尼,警方突袭一处住所。新华社/路透

## 被控暗杀马杜罗的退役军官在押期间死亡招致热议

委内瑞拉一名受到阴谋暗杀总统尼古拉斯·马杜罗指控的退役军官在押期间离奇死亡,招致热议。委内瑞拉总检察长塔雷克·威廉·萨博1日说,涉嫌杀害这名军官的两名情报官员已经归案。

马杜罗政府6月30日确认退役海军上校拉斐尔·阿科斯塔·阿雷瓦洛6月29日死亡,但没有说明他的死因。

阿科斯塔50岁,是密谋6月23日和24日暗杀总统马杜罗和多位高级官员的13人行动小组成员。委内瑞拉政府挫败暗杀图谋,认定这一行动关联自封委内瑞拉“临时总统”的胡安·瓜伊多。

阿科斯塔6月21日遭拘捕,28日出现在军事法庭上。他受到企图推翻现政府和暗杀总统马杜罗两项罪名指控。据阿科斯塔的律师说,这名退役

军人坐轮椅出庭,几乎不能开口讲话,多种迹象显示他受过折磨。

委内瑞拉国防部长在一份声明中说,阿科斯塔在听证会上晕倒,法官随后要求送他到军队医院,他在医院死亡。

总检察长萨博在社交媒体“推特”说,“我(对阿科斯塔的死亡)感到遗憾。”他证实,两名嫌疑人为委内瑞拉军事情报总局工作。

联合国人权事务高级专员、智利前总统米歇尔·巴切莱特1日早些时候说,她对阿科斯塔的死亡“感到震惊”,怀疑阿科斯塔在关押期间受到折磨。“我强烈要求委内瑞拉当局深入全面调查他的死因,应符合国际标准的尸体解剖,调查过程应独立、透明。”萨博同样呼吁“客观、独立、公正地调查”阿科斯塔的死因。(新华社微特稿)

## 美国拟再对欧盟产品加征关税

### 美欧航空补贴争端升级

新华社华盛顿7月1日电 美国贸易代表办公室1日发布拟对欧盟产品加征关税的“补充清单”,涉及奶制品、橄榄和威士忌酒等约40亿美元欧盟输美产品。美方称这是针对欧盟航空补贴采取的关税反制措施的一部分。

美国贸易代表办公室当天发表声明说,“补充清单”是在“初步清单”接受公众评议和其他分析之后作出的决定。美方于4月12日公布了对拟加征关税的欧盟输美产品“初步清单”,涉及产品价值约210亿美元。

声明称,“补充清单”即日起征求公众评议。如果世界贸易组织在公众评议结束前作出裁决,美国贸易代表办公室可随即对“初步清单”上的产品加征关税,并对“补充清单”上的产品采取“进一步可能的行动”。

美欧航空补贴争端由来已久。2004年,美国向世贸组织提出诉讼,指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴;欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此,世贸组织曾先后裁定,美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

## 韩国敦促日本撤回“经济报复”措施

新华社首尔7月2日电 韩国外交部2日表示,韩国政府对日本日前宣布将加强对出口韩国的半导体材料进行管控表示严重关切,并敦促日方撤回这一措施。

韩国外交部发言人在当天在例行记者会上表示,日方这一措施为韩日关系带来消极影响,韩方对此表示遗憾。同时,韩国政府正在分析该措施将对韩经济产生的影响,并计划与相关企业合作制定应对方案。

日本经济产业省1日宣布,将对出口韩国的半导体材料加强审查与管控,并将韩国排除在贸易“白色清单”之外。据悉,此次限制向韩国出口的半导体材料主要是用于有机EL面板生产的氟聚酰亚胺、抗蚀剂和纯度氟化氢。它们是智能手机、芯片等产业中的重要原材料。

此前,日本经济产业省制定用于出口高科技产品及武器的安全保障贸易友好对象国清单,亦称“白色清单”,日本可以通过相对简化的手续向“白色清单”中的对象国出口产品。

据韩国媒体报道,韩国产业通商资源部长官成允模1日表示,这是韩国大法院对“强征劳工索赔案”做出判决之后,日本政府对韩国进行的“经济报复”措施,韩方将采取包括诉诸世界贸易组织在内的反制措施予以应对。

1日下午,韩国外交部第一次官赵世暎还召见日本驻韩国大使长岭安政,对日方的“经济报复”措施提出抗议。

## 法国规范化妆品说明

### 禁用“不含”和“低过敏性”字样

新华社巴黎7月2日电 法国化妆品行业新闻发布机构——化妆品监测中心1日发布公告说,根据欧盟关于化妆品说明的技术性文件和法国广告审查局的相关指导建议,法国禁止绝大多数化妆品说明使用“不含”和“低过敏性”字样。这一规定自7月1日起生效。

公告说,如下情况的化妆品说明中不能再使用“不含”字样:

第一,已被禁用的成分,例如不得使用“不含皮质类固醇”;第二,某种可能存在或被释放出的成分,例如某产品含释放甲醛的物质,就不得使用“不含甲醛”;第三,某类产品中显然不会用到的成分;第四,说明覆盖范围不清楚的一种或多种成分,例如不得使用“不含

过敏原”;第五,产品成分具有多种功能,其中包括说明中宣称不含的某种功能,例如产品中含有酒精,就不能说“不含防腐剂”;第六,可能误导某种成分安全性的说明,例如“不含三氯生”。

但是,针对特定用户群体的产品可继续使用“不含”字样。例如,供全家使用的“不含酒精”漱口水、针对素食者的“不含动物来源成分”等。

公告还说,化妆品不应含有任何已知的过敏性物质,也不应含有过敏性相关数据缺失的物质。因此,产品说明中禁止使用“低过敏性”字样。

根据公告,这一规定自7月1日起开始生效,适用于市场上的所有新产品,但无需召回已上市的产品。

## 德国出动军队扑救北部林火

新华社柏林7月2日电 德国2日出动联邦国防军部队扑救在北部梅克伦堡—前波莫瑞州不断蔓延的森林火灾。

此处林火发生在该州西南部小镇吕布滕附近,距离州首府什未林约40公里。这场火灾从6月28日开始,随后不久当地即宣布火情解除。但从30日开始,这一地区森林火灾再次爆发,火势随风四处蔓延,截至2日过火面积已达约600公顷。

## 简直就像夏天来了场暴雪

### 墨西哥瓜达拉哈拉遭遇特大冰雹灾害



墨西哥官员7月1日说,哈利斯科州瓜达拉哈拉市6月30日遭遇特大冰雹灾害,部分地区路面堆积的冰雹厚度超过1米,数以百计住宅

遭受损失。上图:6月30日,在墨西哥瓜达拉哈拉,汽车被冰雹掩埋。新华社/美联

### 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;  
个人证件:100元/证(50字内)。  
咨询热线:0756-2611111

#### 遗失声明

**遗失声明**  
珠海市香洲龙佰健身工作室遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码92440400MA536CH619,遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲燃烧卡路里健身工作室遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码92440400MA536JQ25L,遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海飞腾网络科技有限公司遗失营业执照正本,

统一社会信用代码914404006682032890,公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海绿创文化传媒有限公司遗失营业执照正、副本,注册号44040000326867,遗失公章一枚,遗失国税发票章(税号440401590125857),遗失地税发票章(税号440402590125857),声明作废。

**遗失声明**  
珠海市瀚扬电子技术发展有限公司遗失合同专用章,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市逸烯教育咨询有限公司遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市井岸镇达济药房遗失公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲区前山街道福声合唱团遗失发票专用章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
高栏港经济区聚乡缘东北饺子馆遗失营业执照正本,注册号:440404600147020;遗失税务登记证正副本,粤地税字219007196902083837号,声明作废。

**遗失声明**  
李卫平遗失珠海经济特区西部华侨住宅建设公司第二期住宅建设集资券托管单3份,单号004226、004279、004336,金额合计36000元,声明作废。

**遗失声明**  
阮全敏遗失珠海经济特区西部华侨住宅建设公司第二期住宅建设集资券托管单,单号004225,金额:2000元,声明作废。

**遗失声明**  
珠海中昊建筑劳务分包有限公司遗失建筑业企业资质证书正、副本,证书编号:D344169550,声明作废。

**遗失声明**  
广西百龄堂药业有限公司遗失天大药业(珠海)有限公司的广东增值税专用发票(发票联、抵扣联)壹份,

发票代码4400184130,号码22184163,已盖发票专用章,特此声明。

**遗失声明**  
珠海市南屏隆诚机械设备有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400L610352502,声明作废。

**遗失声明**  
平安普惠投资咨询有限公司珠海富华里第四分公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海港区宏大电器安装工程队遗失已填开广东省地方税收通用发票2份,发票代码244041002020发票号码09081555/03383136;已填开广东增值税普通发票1份,发票代码4400171320 发票号码62316421 已盖发票专用章,声明作废。

#### 个人证件遗失声明

林越松遗失士官证,编号士官字第12410454号,声明作废。